Obliczenia spadkéw napieé metoda odcinkowg - faza L1
moc napiecie rocentow
dtugos¢ | przeptywajgca | wspotczynnik moc przekroj | konduktywnos¢ p ¢ P y
oznaczenie ; , o , : Znamionowe spadek
| tvo orzewodu odcinka przez dany | jednoczesnosci |obliczeniowa | przewodu| przewodu o L
P yp p odcinka . sieci napiecia
odcinek
[m] [W] [-] (W] [mm?] [1/Q*m] V] [%]
1| vAKY 4x25[mm? [SUP s /;03/ °1 20 168 1 168 25 35 230 0,01
2 YAKY 4x25[mm?] | 103/6 - 103/6/3 87 31 1 31 25 35 230 0,01
3 YAKY 4x25[mm?] |103/6 - 103/8/1 48 106 1 106 25 35 230 0,02
4 YAKY 4x25[mm?] | 103/6 - 103/10 90 62 1 62 25 35 230 0,02
5 YAKY 4x25[mm?] |103/10 - 103/13 66 31 1 31 25 35 230 0,01

obliczenie spadku napiecia catego obwodu

_ 200:1-P .
AUy =Y _c —=0,08[%]
y's-U
moc napiecie procentowy

oznaczenie d+ug_osc przeptywajgca _wspo’fczynnl’k_ _ moc_ przekroj | konduktywnos¢ ZNAMIONOWe spadek

l.p. typ przewodu , odcinka przez dany | jednoczesnosci |obliczeniowa | przewodu przewodu . o
odcinka . sieci napiecia

odcinek

[m] W1 [-] [W] [mm?] [1/Q*m] v [%]

1| YAKY 4x25[mm? [SUP ﬂzor; /;03/ °1 20 168 1 168 25 35 230 0,01

2 YAKY 4x25[mm?] | 103/6 - 103/6/1 30 62 1 62 25 35 230 0,01

3 YAKY 4x25[mm?] 103/6 - 103/7 15 106 1 106 25 35 230 0,01

4 YAKY 4x25[mm?] | 103/7 - 103/11 57 31 1 31 25 35 230 0,01

obliczenie spadku napiecia calego obwodu

- 200-1'P ;
AU% — 21_4 2—0,04[%)]
y:s:U
moc napiecie rocentow
. dtugos¢ | przeptywajgca | wspotczynnik moc przekréj | konduktywnosé pie P y
oznaczenie . . . . : Znamionowe spadek
l.p. typ przewodu : odcinka przez dany | jednoczesnosci | obliczeniowa | przewodu przewodu L o
odcinka . sieci napiecia
odcinek
[m] W] [-] [W] [mm?] [1/©*m] v [%]
1| vAKY 4x25[mm? |SUP ﬂ%’; /;03/ °1 20 150 1 150 25 35 230 0,01
2 YAKY 4x25[mm?] |103/6 - 103/6/2 57 75 1 75 25 35 230 0,02
103/6/2 -
2
3 YAKY 4x25[mm?] 103/6/5 74 44 1 44 25 35 230 0,01
4 YAKY 4x25[mm?] 103/6 - 103/8 33 75 1 75 25 35 230 0,01
5 YAKY 4x25[mm?] | 103/8 - 103/12 109 44 1 44 25 35 230 0,02

obliczenie spadku napiecia calego obwodu
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